Exit ticket trigonometri

den 4 maj 2021 14:09

1) Ekvationen nedan beskriver en cirkel med medelpunkten (2, —3).

(2 -2+ +6y=7
Ange cirkelns radie.

Civlhdn thevalion

(X~ aYuly - 6)= ¢2

(£-2)" + 4tt23y = 7

(x-2)" ¢ g?+2.394 w3 =7 ¢ 3"

(4-20"+ (ya3) = 749 = = 42

vr= Mey fpelelarvug: 324443
(4= g eaby b*

bz b*=9
addova 4 PZBZ/AW

Svar:

2) Entriangel har arean 12 cm?. Tvi av sidorna 1 triangeln &r 6 cm ogh 8 cm.
Bestim vinkeln mellan dessa sidor.
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3) Ientriangel & tva av sidorna 7,0 cm och 6,0 cm. Vinkeln som star mot

sidan som &r 6.0 cm &r 42° Bestdm lingden av den okinda sidan.
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